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                   36- 35  درست صـأكمل العبارات التالية بما يناسبها مما   س

 ساحل افريقيا. و الهند وصلت سفن الكويتيين إلى  - 1

 قرية الفحيحيل. و   قرية الجهراءانتشرت الزراعة في بعض القرى الكويتية مثل  - 2

 هرمز. مضيق يربط خليج عمان والخليج العربي  - 3

 طريق الحرير. أحد أهم طرق التجارة الدولية في العالم القديم ويبدأ من دولة الصين هو  - 4

                                   36  -  35صـ   / عدد كل من فرق بين كل من س

 

 36  -  35عدد كل من صـ   س

 يعتبر طريق الخليج العربي حلقة وصل وتبادل تجاري في المنطقة.  - 1

 توفر وسائل النقل برية وبحرية. -                 توفر الموارد الطبيعية برية وبحرية.     -                    لوجود قوة بشرية.     - 

 المسطحات المائية التي يمر بها طريق الحرير البحري.  - 2

   المحيط الهندي / الخليج العربي / البحر الأحمر   - 

   نفذ المطلوب الخريطة المقابلة ثم س لحظ 

   الشرقي الذراع لتحديد ( )   الشكل استخدم - 1

 العربية الجزيرة شبه  في  الهندي للمحيط 

 (       )      بوضع  هرمز مضيق  حدد - 2

 

 

 

 طريق الحرير لالأهمية القتصادية  طريق الخليج العربي لالأهمية القتصادية 

يقع وسط قارات العالم القديم   - 1

 فريقيا/أوروبا( أسيا/آ)

وجود مضيق هرمز الذي يربط خليج عمان بالخليج   - 2

 العربي. 

 . الخليج العربي حلقة وصل وتبادل بالمنطقة - 3

 الطرق التجارية أهمية للتجارة الدولية بالعالم القديم.  أكثر - 1

 كان لطريق الحرير المتجه من الصين مسارين:  - 2

 يبدأ من الصين حتى أوروبا طريق بري  :المسار الأول )شمالي( - 

يبدأ من أحد الموانئ الصينية  طريق بحري  : المسار الثاني )غربي( - 

 ( حتى الخليج العربي والبحر الأحمر والبحر المتوسط )كانتون
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                       46 -  45اجب عن الأسئلة التالية صـ  س

        الموانئ التي اتجهت لها سفن الكويت قديماً.      - أذكر - 1

 فريقيا.  أشرق  -     الساحل اليمني.  -     الهند.   - 

 أهم الواردات التي كانت تأتي محملة على السفن الكويتية.  -عدد   - 2

 التبغ  -      الرطب   -     قمشة الأ  -      القمح   -    الشعير     -      الأرز -    الأسلحة والذخيرة   - 

 السلطة الكويتية أهمية التجارة ودورها كرافد اقتصادي رئيسي. إدراك - ما النتائج المترتبة على - 3

 الرعاية والمن واشتهار حكامها بالعدل.  - تشجيع السفن للرسو بميناء الكويت.    -فع الضرائب.      رعدم   - 

 غلاق موسم السفر نهاية شهر مايو.             إ  -علل   - 4

 المسببة لهيجان المحيط الهندي وبحر العرب وعلو أمواجه. )السرايات( لهبوب الرياح الموسمية  - 

 يعد حجم السوق الكويتي قديماً صغيراا جداا   -علل   - 5

 بسبب قلة عدد السكان وقلة الإمكانيات قديماً.   - 

 

 

                   47صـ  أكمل العبارات التالية بما يناسبها مما درست س

 الرعي. الحرفة الأساسية لسكان البادية في الكويت  - 1

 الثندا. و  الحمض بالكويت   النباتات المعمرةأمثلة ومن   ويذانجالو  الربلةبالكويت  النباتات الموسميةمن أمثلة  - 2

                  47علل لما يأتي صـ  س

 مطار. ارتباط موسم الرعي بالكويت بموسم هطول الأ - 1

 حيث تنمو نباتات تعتمد عليها حرفة الرعي مثل النباتات الموسمية والمعمرة.  - 

            تراجع حرفة الرعي في وقتنا الحاضر.  - 2

 بسبب ظهور الأنشطة السكانية واستقرار سكان البادية. - 

                  48س فند العبارة التالية )أي ان العبارة خطأ وتقوم بتصويبها( صـ 

 الكويت بلد وفير المياه ومتوسط بدرجات الحرارة طوال العام.  - 1

 على العكس من ذلك، الكويت بلد صحراوي حار جداا وشحيح بالمياه وتربته غير خصبة. - 

 

 


